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La seduta inizia alle ore 10:25. 

…. 

- Presidenza del Presidente Antonio Mazzeo - 

…. 

1) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO: 

- Congedi 

 

Il Presidente comunica che gli uffici della Giunta hanno trasmesso i congedi 

dalla seduta odierna degli assessori Bezzini, Ciuoffo, Marras, Spinelli.  

…. 

2) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA AI SENSI 

DELL’ART. 20, COMMA 1, LETT. D), DEL REGOLAMENTO 

INTERNO, DEL CONSIGLIERE LANDI, IN MERITO AL DISAVANZO 

NELLA SANITÀ REGIONALE E AGLI INDIRIZZI DELLA GIUNTA 

PER FARVI FRONTE (Interrogazione orale n. 265) 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEL CONSIGLIERE 

SCARAMELLI, IN MERITO ALLA CESSAZIONE DAL DIRITTO A 

PARTECIPARE AL CORSO MMG DEI MEDICI NON COLLOCATI IN 

POSIZIONE UTILE, COME DA DECRETO DIRIGENZIALE CENTRO 

DIREZIONALE N° 8677 DEL 21/05/2021  (Interrogazione orale n. 241) 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEI CONSIGLIERI 

TORSELLI, FANTOZZI, CAPECCHI, IN MERITO AL DISAGIO 

CREATO DALL'ASSENZA DEI MEDICI DI FAMIGLIA (Interrogazione 

orale n. 206) 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DELLA 

CONSIGLIERA TOZZI, IN MERITO ALL'UTILIZZO DEI TEST 

SALIVARI PER GLI STUDENTI NEGLI ISTITUTI SCOLASTICI 

DELLA TOSCANA (Interrogazione orale n. 251) 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DELLE 

CONSIGLIERE GALLETTI, NOFERI, SULLO STATO DI 

AGITAZIONE PROMOSSO DAI LAVORATORI DELLA SANITÀ 

TOSCANA (Interrogazione orale n. 258) 
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INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEI CONSIGLIERI 

PETRUCCI, TORSELLI, IN MERITO ALL'UTILIZZO DI 

AUTOVETTURE DI SERVIZIO PER LA PARTECIPAZIONE AD 

EVENTI DI CARATTERE ELETTORALE (Interrogazione orale n. 263) 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE DEL CONSIGLIERE 

STELLA, SUL RIPRISTINO DEL SERVIZIO CUPA PROJECT - 

PRENOTAZIONE ONLINE APPUNTAMENTI UFFICIO 

IMMIGRAZIONE (Interrogazione orale n. 210) 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE DELLA CONSIGLIERA 

TOZZI, IN MERITO ALLE RISORSE ECONOMICHE E 

ORGANIZZATIVE DA DESTINARSI ALL'ACCOGLIENZA DEI 

PROFUGHI AFGHANI IN ARRIVO IN TOSCANA (Interrogazione orale n. 

250) 

Il Presidente, stante l’assenza degli assessori Bezzini e Ciuoffo, che avrebbero 

dovuto rispondere alle interrogazioni in titolo, comunica che a queste sarà fornita 

risposta scritta entro tre giorni, come previsto dal regolamento interno. 

 

In qualità di Portavoce dell’opposizione interviene il consigliere Landi per 

lamentare che ripetutamente non viene data risposta orale in aula alle sue 

interrogazioni. 

 

Il Presidente, in replica al consigliere Landi, comunica che solleciterà per 

iscritto il Presidente Giani a garantire la presenza dei componenti la Giunta alle 

sedute consiliari, in modo che si provveda a rispondere in aula alle interrogazioni. 

…. 

3) MOZIONE DELLA CONSIGLIERA GALLETTI, IN MERITO ALLA 

VICENDA DELL’AZIENDA MT LOGISTICA AUTOMOTIVE S.R.L. 

ED AL SISTEMA DEL LAVORO (Mozione n. 536 – testo sostitutivo) 

La consigliera Galletti illustra la mozione in titolo. 

…. 

- Presidenza del Vicepresidente Stefano Scaramelli - 

…. 

Dopodiché interviene il consigliere Gazzetti, che suggerisce un emendamento, 

quindi, per concordarlo con la proponente, chiede una sospensione dell’esame 

dell’atto. 
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La consigliera Galletti accoglie la richiesta avanzata dal consigliere Gazzetti. 

 

Il Presidente dispone quindi la sospensione dell’esame dell’atto in titolo. 

- così resta deciso - 

…. 

4) MOZIONE DEI CONSIGLIERI VENERI, ULMI, IN MERITO ALLA 

RIORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI SANITARI REGIONALI E 

DELLE ASL TOSCANE (Mozione n. 465) 

Il consigliere Veneri illustra la mozione in epigrafe. 

 

Segue un dibattito; intervengono i consiglieri: 

 

Ulmi, che esprime apprezzamento e comunica la volontà di aggiungere la 

propria firma; 

…. 

- Presidenza del Presidente Antonio Mazzeo - 

…. 

Vannucci, che suggerisce di trattare il tema oggetto della mozione in sede di 

commissione, per cui ne chiede il ritiro; dichiara, altrimenti, il voto contrario del 

Partito Democratico. 

 

Il Presidente comunica che il consigliere Veneri non accoglie la richiesta 

avanzata dal consigliere Vannucci, quindi mette in votazione la mozione n. 465 con 

sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 1): 

- il Consiglio non approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto contrario della consigliera 

Mercanti, non registrato per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

…. 
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5) MOZIONE DEI CONSIGLIERI SCARAMELLI, SGUANCI, IN 

MERITO ALLA PRESA DI DISTANZA DAGLI INSULTI E MINACCE 

DI MORTE ESPRESSI CONTRO IL LEADER MATTEO RENZI 

DURANTE IL COMIZIO ELETTORALE DI GIUSEPPE CONTE A 

MONTEVARCHI E PIENA SOLIDARIETÀ NEI CONFRONTI 

DELL’EX PREMIER RENZI PER QUANTO ACCADUTO (Mozione n. 

528) 

Il consigliere Scaramelli illustra la mozione n. 528. 

 

Si apre un dibattito al quale partecipano i consiglieri: 

 

Torselli; 

 

Stella; 

…. 

- Presidenza del Vicepresidente Stefano Scaramelli - 

…. 

Giachi, che propone delle modifiche al testo e subordina al loro accoglimento 

il voto favorevole del Partito Democratico; 

 

Galletti, che comunica la non partecipazione al voto del Movimento 5 Stelle; 

 

Montemagni, che dichiara il voto a favore della Lega; 

 

Noferi. 

 

Il consigliere Scaramelli, dalla Presidenza, accoglie le modifiche proposte 

dalla consigliera Giachi e ne dà lettura, quindi pone in votazione con sistema 

elettronico la mozione n. 528 nel testo modificato (v. fascicolo all/n. 2): 

- il Consiglio approva - 

…. 

6) MOZIONE DELLA CONSIGLIERA GALLETTI, IN MERITO ALLA 

VICENDA DELL’AZIENDA MT LOGISTICA AUTOMOTIVE S.R.L. 

ED AL SISTEMA DEL LAVORO (Mozione n. 536 – testo sostitutivo)  
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Il Presidente riprende l’esame della mozione n. 536 dando la parola al 

consigliere Gazzetti, che dà lettura dell’emendamento concordato con la consigliera 

Galletti. 

 

Al voto con sistema elettronico la mozione così come emendata (v. fascicolo 

all/n. 3): 

- il Consiglio approva - 

…. 

7) MOZIONE DEL CONSIGLIERE CASUCCI, IN MERITO ALLA 

SITUAZIONE DELLA VALENTINO SHOES LAB DI LEVANE (AR) A 

DIVERSI MESI DALL’INCENDIO CHE L’HA DISTRUTTA (Mozione n. 

490 – testo sostitutivo) 

Il consigliere Casucci illustra la mozione in epigrafe. 

 

Per dichiarare il voto favorevole del suo gruppo interviene il consigliere 

Veneri. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 4): 

- il Consiglio approva - 

…. 

8) MOZIONE DEI CONSIGLIERI BUGETTI, CECCARELLI, PESCINI, 

SPADI, SOSTEGNI, NICCOLAI, ANSELMI, MERLOTTI, PIERONI, DE 

ROBERTIS, FRATONI, IN MERITO ALLE CONSEGUENZE DEL 

FORTE AUMENTO DEL PREZZO DEL GAS PER AUTOTRAZIONE 

(Mozione n. 546) 

La consigliera Bugetti illustra la mozione in titolo. 

 

Dopodiché intervengono i consiglieri: 

 

Capecchi, che esprime apprezzamento; 

 

Stella, che dichiara voto a favore, pur avanzando delle critiche; 

…. 

- Presidenza del Vicepresidente Marco Casucci - 
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…. 

Noferi. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 5): 

 

- il Consiglio approva - 

…. 

- Presidenza del Presidente Antonio Mazzeo - 

…. 

Il Presidente dispone di aggiungere i voti favorevoli dei consiglieri Gazzetti, 

Ceccarelli, Niccolai, Paris, Merlotti, Sostegni, non registrati per il mancato 

collegamento all’applicazione informatica. 

…. 

9) MOZIONE DEI CONSIGLIERI SPADI, CECCARELLI, PESCINI, DE 

ROBERTIS, MERCANTI, PUPPA, ROSIGNOLI, BUGLIANI, BUGETTI, 

FRATONI, PARIS, NICCOLAI, VANNUCCI, PIERONI, SOSTEGNI, 

ANSELMI, MERLOTTI, GIACHI, BENUCCI, GAZZETTI, MELIO, IN 

MERITO AL PRIMO ANNIVERSARIO DELLA STRATEGIA 

GLOBALE PER L’ELIMINAZIONE DEL CANCRO DELLA CERVICE 

UTERINA LANCIATA DALL’ORGANIZZAZIONE MONDIALE 

DELLA SANITÀ (17 NOVEMBRE 2021) (Mozione n. 542) 

La consigliera Spadi illustra la mozione in epigrafe. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 6): 

 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente, ai fini del verbale, comunica che il consigliere Merlotti, alla 

mozione n. 465, ha dato per errore voto favorevole anziché contrario.  

…. 
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10) MOZIONE DEI CONSIGLIERI SCARAMELLI, SGUANCI, IN 

MERITO ALLA REALIZZAZIONE DELLA NUOVA PISTA 

PARALLELA DELL’AEROPORTO DI PERETOLA (Mozione n. 478) 

Il consigliere Scaramelli illustra la mozione in titolo e comunica di aver 

accolto un emendamento proposto dal Partito Democratico. 

 

Segue un dibattito; intervengono i consiglieri: 

 

Galli; 

 

De Robertis, che illustra l’emendamento; 

 

Stella; 

 

Giachi; 

 

Ceccarelli; 

 

Tozzi, che dichiara il voto a favore della Lega; 

 

Galletti, che motiva il voto contrario del M5S; 

 

Capecchi.  

 

Per dichiarazione di voto intervengono ancora i consiglieri; 

 

Stella, che dichiara il voto a favore; 

 

Ceccarelli, che dichiara il voto a favore del PD alla mozione emendata. 

 

Al voto con sistema elettronico la mozione n. 478 così come emendata (v. 

fascicolo all/n. 7): 

 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole della consigliera Paris, 

non registrato per il mancato collegamento all’applicazione informatica.  

…. 

11) MOZIONE DEI CONSIGLIERI GAZZETTI, CECCARELLI, DE 

ROBERTIS, VANNUCCI, PIERONI, PETRUCCI, GALLETTI, GALLI, 

IN MERITO ALL’AFFONDAMENTO DEL RISTORANTE 

GALLEGGIANTE “CA' MORO”, A LIVORNO (Mozione n. 504) 
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Il consigliere Gazzetti illustra la mozione n. 504. 

…. 

- Presidenza del Vicepresidente Stefano Scaramelli - 

…. 

Per dichiarare il voto favorevole dei loro gruppi e l’aggiunta della firma, 

intervengono i consiglieri Petrucci e Galletti. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 8): 

 

- il Consiglio approva - 

…. 

12) MOZIONE DEI CONSIGLIERI VENERI, FANTOZZI, CAPECCHI, IN 

MERITO ALL’ATTUALE SITUAZIONE DEI TRATTI 

AUTOSTRADALI TOSCANI ED ALLA RIDUZIONE DEI PEDAGGI 

AUTOSTRADALI (Mozione n. 469 – testo sostitutivo) 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 9): 

 

- il Consiglio approva - 

…. 

La seduta termina alle ore 12:53. 

…. 
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Hanno partecipato ai lavori dell’odierna seduta (v. fascicolo all/n. 10):  

Anselmi Gianni, Bartolini Luciana, Benucci Cristiano, Bugetti Ilaria, Bugliani 

Giacomo, Capecchi Alessandro, Casucci Marco, Ceccarelli Vincenzo, De Robertis 

Lucia, Fratoni Federica, Galletti Irene, Galli Giovanni, Gazzetti Francesco, Giachi 

Cristina, Landi Marco, Mazzeo Antonio, Meini Elena, Melio Iacopo, Mercanti 

Valentina, Merlotti Fausto, Montemagni Elisa, Niccolai Marco, Noferi Silvia, Paris 

Anna, Pescini Massimiliano, Petrucci Diego, Pieroni Andrea, Puppa Mario, 

Rosignoli Elena, Saccardi Stefania, Scaramelli Stefano, Sostegni Enrico, Spadi 

Donatella, Stella Marco, Torselli Francesco, Tozzi Elisa, Ulmi Andrea, Vannucci 

Andrea, Veneri Gabriele. 
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